

„CUPA BUCUREȘTI” LA POLO

Naționala de polo a României debutează în noul sezon internațional înfruntând două formații din cel de al doilea eșalon valoric de pe continent. Este vorba de reprezentativele Bulgariei și Cehoslovaciei, oaspete ale turneului dotat cu „Cupa orașului București”, ale cărui întreceri încep mâine după-amiază în piscina acoperită de la Floreasca.

Reprezentativa țării noastre deține un palmares net favorabil în înfruntările directe cu cele două formații: 29 25 1 3 200—70 cu Bulgaria și 15 15 0 0 88—47 cu Cehoslovacia, fapt care o instalează drept favorită principală a turneului.

Pentru conducerea partidelor, federația de specialitate a invitat un cunoscut arbitru internațional, italianul Di Gennaro.

„CRITERIUL TINERETULUI LA BOX, DE LA GALAȚI”

MECIURI DIRZE ÎN REUNIUNEA INAUGURALĂ

GALAȚI 22, (prin telefon, de la trimisul nostru). Peste 1000 de iubitori ai nobililor arte au fost prezentați în Palatul sporturilor din localitate pentru a asista la reuniunea inaugurată de celei de a treia ediții a Criteriului tineretului la box, organizat de ziarul „Munca” și F.R. Box.

Miza mare a acestei frumoase competiții — un loc în echipa reprezentativă pentru țara noastră — a făcut ca disputele pugilistice să fie deosebit de dirze, unele din un bun nivel tehnic și spectacular.

Partidele din cadrul categoriei semimuscă au pus față în față două perechi: Tudor Dinu (Voitna Bucu) — Paul Dragu (Electroputere Craiova), Bucureștenul, cu o alocuție respectabilă, a evitat lupta de aproape impusă de olandă prin frumoasele directe expedite pe ambele brațe a obținut decizia de învingător la puncte. În al doilea meci Alexandru Tîrziu (Dinamo Brașov), mult mai tehnic, l-a învins la puncte pe Dumitru Rotăreanu (Petrolul Ploiești). La cat cocos, Marian Lazăr (Steaua), un tânăr în care se pun mari speranțe, l-a învins pe Daniel Gorea (Voitna Râmnic).

Celelalte rezultate: cat. cocos — Ion Vladimir (Dinamo București) b.p. Ludovic Horvath (Crisul Oradea); cat. semimuscă: Ion Adam (Steaua) b.p. Cornel Dumitrescu (Dinamo Brașov).

în „CUPA PRIMĂVERII” la handbal feminin JOCURI ATRACTIVE ÎN ETAPA DE DEBUT

TIMIȘOARA, 22 (prin telefon). — Aflată la cea de-a IV-a ediție, competiția internațională de handbal feminin, dotată cu „Cupa Primăverii” — care se desfășoară în sala Olimpia din localitate, timp de 5 zile — a debutat cu partide interesante, de mare spectacol.

VOZDOVAC BEOGRAD — IRK BEOGRAD 12—10 (5—3). Meci interesant, mai ales prin evoluția scorului și acuratețea fazelor. Jucătoarele echipei Vozdovac, mai incisive și mai insistente în atac, au obținut o binemeritată victorie.

SELECT. KATOWICE — ODERA HLABOVCE 15—15 (9—10). Aflat sub semnul incertitudinii în privința echipei învingătoare, jocul a fost palpitant mai ales în ultimele minute, când handbalistele primei formații au reușit să eazeze.

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — RULMENTUL BRAȘOV 28—10 (13—2). În mare vervă, jucătoarele timișorence au debutat în tromba, distanțându-se ușor de adversarele lor încă din primele minute. Surprinsă, handbalistele de la Rulmentul au încercat să refacă handicapul în repriza secundă, dar n-au reușit să realizeze acest lucru decât în mică măsură. Principalele realizatoare: Ibadula (6), T. Popa (5), Neghină (4), Rigo (4) — Universitatea, respectiv Oancea (7). Turneul continuă astăzi.

Petre ARCAN — coresp. județean

CAMPIONSCOP

COSTUME ANTIDERAPANTE

Schiorii nu se vor mai teme de urmele nefaste pe care le au unelor lungile alunecări după o cădere pe zăpada înghețată. O firmă textilă austriacă a pus la punct niste „picăte” care, aplicate costumelor de schi, contribuie la anihilarea alunecării. Aceste „picăte”, un fel de palete din plastic, pot fi fixate pe orice parte a costumului: spate, șa sau lateral.

Principiul este inspirat din caracteristicile pneurilor antiderapante care asigură securitatea automobilelor pe drumuri alunecoase.

CLUBUL MORSELOR

În Iakutia, regiune din zona arctică, unde se află polul frigului din U.R.S.S., locuitorii localității Ust-Nere au luat inițiativa creării unui „club al morselor”. Membrii acestui club — constructori, soferi, lucrători ai minelor de aur — au organizat un club al morselor. Membrii acestui club — constructori, soferi, lucrători ai minelor de aur — au organizat un club al morselor. Membrii acestui club — constructori, soferi, lucrători ai minelor de aur — au organizat un club al morselor.

Numărul „morselor” se ridică la peste șase sute.

REMANIERI DE REGULAMENT

La campionatul mondial de schi din 1974, care urmează să se desfășoare în localitatea suedeză Falun, vor interveni importante schimbări de regulament în disputarea combi-

FOTBALIȘTII NOȘTRI ÎN CUPELE EUROPENE

NICI LA MÜNCHEN, F. C. BAYERN N-A REUȘIT SĂ ÎNVIŢĂ STEAUA: 0-0...

...dar echipa noastră, deși neînvingă, este eliminată din Cupa Cupelor pentru golul primit cu ușurință la București

MÜNCHEN, 22 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Un film al jocului primei reprize este dominat de replica foarte bună pe care linia de fund a formației bucureștene, ajutată și de cei doi mijlocii, dar în special de Vigu, a știut să o dea atacurilor neîntrerupte ale fotbalistilor de la Bayern. Dornici să se asigure din primele minute cu un activ de

1-2 goluri care să le aducă dintr-un început calificarea pentru etapa următoare a „Cupei Cupelor”, jucătorii vest-germani: s-au „aruncat” din primele minute în atac. Spre deosebire de meciul de la București, unde majoritatea mingilor li căutau pe golterul ucrainean campion mondial, Gerd Müller, de data asta, în fel de periculoși s-au arătat și Höfner, și Sunnholz, și Krauthausen, dar și Beckenbauer, care de foarte multe ori a părăsit zona sa de „libero” și s-a avântat spre poarta lui Coman. Periculoasele un-doi-uri reușite în special de Müller și Höfner, sau încercările lui Krauthausen ori Sunnholz, au fost de cele mai multe ori deșeurate de apărarea noastră, în care — cel puțin în primele 45 de minute — Halmágyasa, Sámáreanu, Smarandache, Cristache, Vigu și Negrea au știut să iasă cu fața curată.

În ciuda presiunii lui Bayern, Steaua a reușit să fie periculoasă în puținele sale contraatacuri. Astfel, deși primul șut al bucureștenilor spre poarta lui Maier l-am notat de abia în min. 22 (tautor, Negrea), iar primul corc: executat; de Steaua a fost în penultimul minut al reprizei, Iordănescu și Pantea s-au găsit de ateva ori în poziții favorabile dar, așa cum se întâmplă de obicei la echipele noastre, nimeni nu se afla lângă ei să-i ajute.

Cele mai mari ocazii de a înscrie au fost, firește, de partea lui Bayern. De pildă, în min. 25, la poarta lui Coman se petrece o fază palpitantă (Müller se află în excelență pozitive, dar Halmágyasa îi suflă baloul), ca și în min. 36 când Beckenbauer prebește șansa frumoasă care Coman picăzează și respinge. În min. 43, Roth pășește puternic de la 7 metri, Coman primește, deși e în poziție de gol, dar se îndreaptă spre

poarta lui Maier, dar Schwarzenbeck îl ajunge din urmă și trimite portarului său.

Si după pauză se menține același aspect al jocului, adică Bayern atacă cu toate forțele, în timp ce Steaua se apără exact și contraatacă ceva mai mult decât în prima repriză. De pildă, în min. 56, Iordănescu realizează o fază foarte frumoasă după o combinație cu Pantea, rezultă un corner — și alți. Jucătorii de la Bayern încep să se energizeze, greșesc mai mult decât până acum, dar atacul nostru, în ciuda unui număr mai mare de acțiuni este încă timid și reușește să fie destul de puțin periculos.

Si jocul se încheie cu un rezultat alb, care aduce calificarea lui Bayern pentru semifinalele datorită golului marcat la București prin Müller. În general, Steaua, mai precis defensivă, a făcut o partidă excelentă, remarcându-se în mod special Coman. Bayern a lăsat aceeași impresie, ca și la București, de mecanism bine pus la punct dar, repet, a înfrânt o apărare care astăzi este ter. ieri) a funcționat cu precizie unui cronometru.

Arbitrul cehoslovac Kravetz a condus bine următoarele formații: BAYERN: Maier, Hansen, Brenner, Schwarzenbeck, Beckenbauer, Roth, Krauthausen, Zobel, Gerd Müller, Höfner, Sunnholz. STEAUA: Coman — Sámáreanu, Smarandache, Halmágyasa, Cristache, Negrea, Vigu, Pantea, Tătaru, Iordănescu, Stefănescu.

Petre GATU

PRESA LONDONEZĂ ELOGIAZĂ PE U. T. A.



Mike England (tricou alb), venit în atac spre a obține egalarea, își vede zădărnicită tentativa prin intervenția lui Lereter, Fază din meciul de marți seara de la Londra

LONDRA, 22 (Agerpres). — Presa londoneză subliniază în comentariile sale „surpriza” pe care a oferit-o marți seara echipa U.T.A. în meciul cu Tottenham din cadrul „Cupei U.E.F.A.”. Convinsă că după succesul de la Arad echipa Tottenham va obține ușor o nouă victorie, comentarii înregistreză cu uimire, așa cum sa-„TIMES” subliniază: Tottenham sa-impiedicat în drumul spre semifinalele. „A fost o noapte de suferință pentru cei 30.000 de spectatori” — continuă „TIMES”, care menționează:

„La un sfert de oră de la începutul reprizei secundă, Domide a deschis scorul la o mingie centrată de Roth, punând pe oaspeți în avantaj și zdrăcănind jocul și concepția „Tottenhamului”.

„GUARDIAN” scrie că „echipa Tottenham a fost ferită de rezultatul de egalitate (1-1). Jocul românilor a provocat atît surpriză cît și incertare”. „GUARDIAN” subliniază „portarul arădan Vidac, care în jocul de la Arad sa arătat neinspirat, a salvat acum echipa sa din cîteva situații dificile”. „Golul marcat în minutul 81 ne-a scăpat de umilire” — scrie „DAILY TELEGRAPH”, care arată că „prin golul din minutul 62 românii erau aproape pe punctul de a deveni singura echipă străină care sa învingă pe Tottenham pe terenul său, la White Hart Lane. Comentatorul ziarului îl consideră pe Domide „copilul de aur al fotbalului român”.

„MORNING STAR” scrie să Tottenham a avut cîteva ocazii bune de gol, dar jucătorii săi au fost lipsiți de șansă. „U.T.A. care avea puține speranțe să învingă Tottenhamul la el acasă, a luat avântul cu un gol marcat de Domide”. — scrie ziarul.

În continuare, se arată că „dună pauză, U.T.A. a jucat cu mai multă încredere și numai o interceptare a balonului a lui Cyril Knowles i-a împiedicat să marcheze din nou”.

TELEX

Cu prilejul unui concurs de atletism desfășurat la Los Angeles, sprinterul american de culoare Fred Newhouse a câștigat proba de 200 m. plimb. în 20,4 (cea mai bună performanță mondială a sezonului). În cadrul altor concursuri disputate în cîteva orașe californiene, au fost obținute, de asemenea, rezultate valoroase. În orașul San Jose, Steve Smith a sărit cu grîna 5,29 m. iar la Fullerton, Chuck Smith și Jim Kemp au realizat 4,7. În cursa de 200 yarde, în proba de stafetă 4x100 yarde, echipa Universității din California a fost cîrmărită de atletul de culoare, care a obținut cea mai bună performanță mondială a sezonului.

Rezultate înregistrate în turneul preolimpic de handbal (ocurile 9-10), care se desfășoară în prezent în Spania: la Coruna: Franța — Finlanda 14-7 (7-2); Luxemburg — Portugalia 23-22 (11-11); la Leon: Cîndia — Belgia 15-14 (6-4); Italia — Anglia 23-13 (9-4).

În cadrul unui concurs internațional de natație desfășurat la Long Beach (California), Rick Demont (în vîrstă de 17 ani) a câștigat proba de 500 yarde liber cu timpul de 4:58,6. El a întrecut pe cunoscutul recordman vest-german Hans Frenschach, clasat pe locul secund cu 4:58,6. Proba masculină de 100 yarde s-a reușit canadianului Bruce Robertson, cronometrat în 51,4, urmas de americanul Clay Evans în 52,3 și Hans Frenschach — 52,8. Keena Rothhammer (SUA) si-a aduceat victoria în proba feminină de 500 yarde liber cu rezultatul de 4:40,6. Cathy Calhoun, una dintre favoritele cursei, sa situat pe locul 3 cu 5:00,6.

În runda a doua a turneului masculin de sah de la Sarajevo, marele maestru sovietic Petrosian l-a învins pe piesele negre pe Iugoslavul Basasicki, Szabo (Ungaria) a câștigat la Hort (Cehoslovacia) și Kosovski (Iugoslavia) la Tarai (Italia). Sahistul iugoslav Minic a reușit cu compatriotul său Gasić, celelalte partide sa-au întrerupt. În clasamentul conduce Petrosian cu 1½ puncte.

La Kingston în cadrul „Cupel Davis”, echipa de tenis a S.U.A. deținătoare „Sătatere de argint”, a înfrînt formația Indilor de Vest, obținînd victoria cu scorul de 4-1. În ultimul joc, Russel (Indiile de Vest) a reușit să-l învingă pe 6-2, 7-5, 3-6, 3-6, 6-3 pe Van Pelt.

Cunoscuta echipă braziliană de fotbal F.C. Santos, va întreprinde un nou turneu în Europa. Fotbaliștii brazilieni vor evolua la 30 aprilie la Milano, iar la 3 mai vor înfrînt formația olandeză Feyenoord. În continuare, turneului, F.C. Santos va juca la 5 mai în contra echipei belgiene F.C. Bruges, după care va înfrînt două țile mai tîrziu, la Paris, o selecționată locală.



HOCHEIȘTII ROMÂNI LUPTĂ PENTRU A SE MENȚINE ÎN GRUPA SECUNDĂ

Urmare din pag. 1)

tratacuni, care nu dădeau timp suficient formației adverse să se organizeze — selecționata română a fost; nu numai egală, dar uneori chiar superioară echipei adverse. Rezultatele pe reprize sînt cele mai concludente: 0-4, 2-1, 0-0! Avem convingerea că țesia pe care au trăit-o în acest meci va fi pe deplin convingătoare pentru componenții lotului reprezentativ.

În ceea ce privește alăturarea lotului; și forma manifestată de hocheiști: selecționati, lucrurile sa-ucntura; definitiv Portarul Dumitras a dovedit clar că este titlul acestui post, în timp ce rezerva sa, Morar sa-a comportat bine ori de cîte ori a fost nevoie. În privința fanstilor (Verga, Ionit, Făgăras, Tureanu, Fl. Șeică) avem în prezent convingerea că, ajutați de coechipierii de stăruință, ei pot face față mai bine situațiilor dificile. Aveștea numai dacă renunță la atît de periculoasele driblinguri din propria țesme și, în special, dacă Tureanu înțelege să nu mai joace pentru public sau pentru

pasare, să renunțe la rezervele situațiilor de acest gen numai și numai prin efortul, cînd sînt hotărîți să lupte atent pentru fiecare pas, și sînt capabili să reziste unor echipe mai puternice și, mult mai important, au calitățile necesare unui pericolos joc pe contraatac. În prima repriză a acestei partide, cînd au încercat să practice un hochei pur savant pentru posibilitățile lor, ei au fost depășiți net de adversarii lor. Apoi în reprizele a doua și a treia, prin dezașuri inspirate, care au „lăsat” de fiecare dată curvitatea acțiunilor jucătorilor sovietici, prin blocarea poartei, prin protejarea porții și prin declararea unor con-

tratacuni, care nu dădeau timp suficient formației adverse să se organizeze — selecționata română a fost; nu numai egală, dar uneori chiar superioară echipei adverse. Rezultatele pe reprize sînt cele mai concludente: 0-4, 2-1, 0-0! Avem convingerea că țesia pe care au trăit-o în acest meci va fi pe deplin convingătoare pentru componenții lotului reprezentativ.

În ceea ce privește alăturarea lotului; și forma manifestată de hocheiști: selecționati, lucrurile sa-ucntura; definitiv Portarul Dumitras a dovedit clar că este titlul acestui post, în timp ce rezerva sa, Morar sa-a comportat bine ori de cîte ori a fost nevoie. În privința fanstilor (Verga, Ionit, Făgăras, Tureanu, Fl. Șeică) avem în prezent convingerea că, ajutați de coechipierii de stăruință, ei pot face față mai bine situațiilor dificile. Aveștea numai dacă renunță la atît de periculoasele driblinguri din propria țesme și, în special, dacă Tureanu înțelege să nu mai joace pentru public sau pentru

pasare, să renunțe la rezervele situațiilor de acest gen numai și numai prin efortul, cînd sînt hotărîți să lupte atent pentru fiecare pas, și sînt capabili să reziste unor echipe mai puternice și, mult mai important, au calitățile necesare unui pericolos joc pe contraatac. În prima repriză a acestei partide, cînd au încercat să practice un hochei pur savant pentru posibilitățile lor, ei au fost depășiți net de adversarii lor. Apoi în reprizele a doua și a treia, prin dezașuri inspirate, care au „lăsat” de fiecare dată curvitatea acțiunilor jucătorilor sovietici, prin blocarea poartei, prin protejarea porții și prin declararea unor con-

pasare, să renunțe la rezervele situațiilor de acest gen numai și numai prin efortul, cînd sînt hotărîți să lupte atent pentru fiecare pas, și sînt capabili să reziste unor echipe mai puternice și, mult mai important, au calitățile necesare unui pericolos joc pe contraatac. În prima repriză a acestei partide, cînd au încercat să practice un hochei pur savant pentru posibilitățile lor, ei au fost depășiți net de adversarii lor. Apoi în reprizele a doua și a treia, prin dezașuri inspirate, care au „lăsat” de fiecare dată curvitatea acțiunilor jucătorilor sovietici, prin blocarea poartei, prin protejarea porții și prin declararea unor con-

ȘTIRI, NOUȚĂȚI

JAPONIA (reprezile 2 și 3 — înregistrate) sîmbătă 23 martie, ora 22.40: ROMANIA-IUGOSLAVIA (reprezile 2 și 3 — înregistrate); luni 27 martie, ora 22.30: ROMANIA-NORVEGIA (reprezile 2 și 3 — înregistrate); marți, ora 17: ROMANIA-POLONIA (joc transmis integral în direct); Joi 30 martie, ora 11: ROMANIA-R.D.G. (joc transmis integral, în direct); sîmbătă 1 aprilie, ora 22.45: ROMANIA-JAPONIA (reprezile 2 și 3 — înregistrate); duminică 2 aprilie, ora 17: ROMANIA-S.U.A. (joc transmis integral, în direct).

● Sosită în Europa pentru a participa la campionatul mondial (grupa B) de la București, selecționata de hochei pe gheață a S.U.A. a sosit la Geneva un meci de verificare cu reprezentativa Elveției. Hocheiștii americani au obținut victoria cu scorul de 4-2 (1-1, 3-0, 0-1).

● Pînă la deschiderea C.M. de hochei pe gheață la Moscova de primă iarnă, grupă B. Meciul de primă iarnă s-a jucat la Moscova. Aici sînt puștarii zădărnici: acreditat la întrecere, precum și hocheiștii sovietici care au și început să sosită în Capitală.

● Început de mine în cadrul bilantului de primă care va funcționa la peșoar se va deschide și un serviciu special de unde jucătorii și zădărnici vor putea procura imagini de la toate jocurile din cadrul campionatului.

● La posibilitățile noastre de televiziune vor putea fi urmărite, parțial sau în întregime, unele dintre partidele ce se vor desfășura pe păturaor 23 August, la ora 22.45: ROMANIA-S.U.A. (joc transmis integral, în direct); Vineri 24 martie, ora 22.45: R.D.G.—

TURNEUL INTERNAȚIONAL DE ȘAH DE LA TIMIȘOARA

După consumarea a 10 runde din cadrul turneului internațional de șah de la Timișoara, conduce marele maestru sovietic Samkovic. Iată rezultatele întrerupte din runde 9-10: Ghizdavu — Barzoc 0-1, Ghisescu — Honfi 0-1, Samkovic — Pavlov 1-0, Paoli — Ghinda 1-1.

În runda a 10-a sa-ucntura următoarele partide: Alexandrescu — Barzoc 0-1, Samkovic — Ghisescu 1-0, Ungureanu — Messing întrerupt, Kirov — Cobo întrerupt, Honfi — Paoli întrerupt, Ghinda — Espig 1-0, Pavlov — Ghizdavu întrerupt.

Clasament: 1. Samkovic 7,5 p. 2. Honfi 6,5 (1), 3. Kirov 6 p. 4-5. Ghizdavu, Barzoc 5,5 p. 6. Ungureanu 5 p. (1).

Clasament: 1. Samkovic 7,5 p. 2. Honfi 6,5 (1), 3. Kirov 6 p. 4-5. Ghizdavu, Barzoc 5,5 p. 6. Ungureanu 5 p. (1).

Clasament: 1. Samkovic 7,5 p. 2. Honfi 6,5 (1), 3. Kirov 6 p. 4-5. Ghizdavu, Barzoc 5,5 p. 6. Ungureanu 5 p. (1).

Clasament: 1. Samkovic 7,5 p. 2. Honfi 6,5 (1), 3. Kirov 6 p. 4-5. Ghizdavu, Barzoc 5,5 p. 6. Ungureanu 5 p. (1).



Minibaschetul ia amploare în întreaga lume și totodată coboară spre vîrstă și mai mici decît cele obișnuite. Într-un oraș italian, un arbitru de baschet, Giorgio Chimenti, a creat o echipă de „mini-mini baschet”, componenții ei avînd între 3 și șase ani. Rămîne de văzut ce roare va da acest experiment privit de unii cu zîmbetul pe buze...

declarat că atleții care iau produse dopante pentru a-și îmbunătăți performanțele își asumă un foarte mare risc, țără a câștiga, în schimb, mare lucru din punct de vedere al rezultatelor.

declarat că atleții care iau produse dopante pentru a-și îmbunătăți performanțele își asumă un foarte mare risc, țără a câștiga, în schimb, mare lucru din punct de vedere al rezultatelor.

declarat că atleții care iau produse dopante pentru a-și îmbunătăți performanțele își asumă un foarte mare risc, țără a câștiga, în schimb, mare lucru din punct de vedere al rezultatelor.